

# GYOMA-ENDRŐD

## VIDÉKE

Szerkesztőség és kiadóhivatal: NÁUDVARY M.  
könyvkereskedésében GYOMA. Telefonszám: 15.

ELŐFIZETÉSI ÁR egy negyedévre 23.000 K.  
Amerikába 1 évre 2 dollár. Megjelenik vasárnap.

### Keresztény, politikai- és közgazdasági hetilap.

#### Kner Izidor ünneplése.

Ritka szép ünneplésben részesítette Gyoma község közönsége Kner Izidor könyvnyomdászt kiüntetésé alkalmával. Tiszteletére 150 terítékes bankettet rendeztek, melyen a község közéleti és társadalmi vezető emberei közül számosan jelentek meg. Az Országos Iparegyesület 2 kiküldött míg a Grafikai Főnökegyesületet 7 kiküldött képviselte.

A bankett este 8 órakor kezdődött az Uri Kaszinó nagytermében. Kovács Lajos főpostamester az Uri-Kaszinó elnöke üdvözlő beszéde után Braun Vilmos az Országos Iparegyesület kiküldötte köszöntője rövid beszédben Kner Izidor könyvnyomdászt. Utánna Dr. Naményi E. nő ugyancsak az Orsz. Iparegyesület kiküldötte ismertette Kner Izidor munkásságát, rámutatva arra, hogy saját erejéből, saját szorgalmával emelte, fejlesztette iparát arra a fokra, melyen most áll. Beszédében kissé elkalandozott a tárgytól és megfélekedve arról, hogy ünnepi vacsorán van a keresztény nyomdák ellen igyekezett hangulatot csinálni, sértő módon aposztrófálva a Stádium és az Egyetemi-nyomda munkásságát és csak a megjelent közönség higgadságán mult, hogy az ünnepi vacsora incidens nélkül ért véget. Az Országos Iparegyesület szónokai után Pétermann J. zsef főjegyző mondott rövid beszédet a község nevében üdvözölve Kner Izidort. Beszéde

után Harsányi Pál ref. esperes emelkedett szólásra. Remekbe készült klasszikus szónoklata mindnyájunkat meggyőzött arról, hogy szónoki képessége, gazdag szókincse magasan túlnőtt megyénk határain és megcsontított országunk legkiválóbb szónokai mellé emelkedett. Hatalmas szügesztív erejű beszédét tomboló lelkesedés követte. Mi gyomaiak büszkéek voltunk arra, hogy Harsányi Pál ref. esperest magunkénak tudhatjuk. Magas szárnyalású gondolatokban gazdag beszéde után Markovits Kálmán a Grafika Főnökegyesület nevében üdvözölte Kner Izidort. Utánna Fábán Béla a „Gyomai Taktár” nevében Madarass Gyula pedig a GySC és az Önkéntes Túzóltó Egyesület nevében mondott rövid üdvözlő beszédet.

Az üdvözlő beszédek elhangzása után Kner Izidor emelkedett szólásra. Megilletődött hangon köszönte meg az elhangzott ünneplő szavakat és mint megérdemeltet azokat elfogadja.

Beszédet mondtak még Walter Ernő a Grafikai Főnökegyesület kiküldötte és Kner Imre a könyv kulturális feladatáról. Az ünnepi vacsorát vidám hangulatu mulatság követte, mely a reggeli órákig tartott.

Az ünneppélyel kapcsolatos egy kis szomoruan érdekes epizódról is meg kell emlékeznünk. E hó 17-én levél jött Kner címére ökegyelmessége Matlekovics Sándor iparegyesületi elnökötől, — a 83 éves aggyastyántól —

sajátkezű irással, következő tartalommal:

„Budapest, 1925 november 27.

Tisztelt Uram! Vegtelenül sajnálom, hogy személyesen nem vehetek részt azon ünnepségekben, melyen tisztelői rokonszívűket felejtik ki szorgalmas és sikeres fáradozásainak az Országos Iparegyesület aranyéremével történt kiüntetésé alkalmából.

Szellemileg ott leszek én is és örömmel csatlakozom a pohárköszöntő azon kijelentésével, hogy viruló egészségben, jó kedvvel és kitartással folytassa hosszú éveken át nagyraemelt iparvállalatát. Készorítással igaz hive: Matlekovics Sándor.”

A következő posta pedig hozta az iparegyesület értesítését a gyászestéről: kérvén a nagy ember utolsó levele másolatának beküldését.

#### Nagylaposi uradalom sorsa.

##### A tábla is érvénytelenítette Ferry grófné végrendeletét.

Lapunk régebbi számaiban több ízben megemlékeztünk arról a bonyodalomról, amely gróf Ferry Lipótné végrendelete körül támadt. Amikor Ferry Lipótné született Wodianer Anna Gräfinn meghalt, egész vagyonát tudvalövölög általános örökösére gróf Nemes Jánosra hagyta. A végrendeletet Bleyleben Péterné és Wachtler Lotár megtámadták azon az alapon, hogy az érvénytelen, mert az egyik végrendelet tana, lovag Carlona Henrik nem volt jelen a végrendelet készítésénél és csak utólag írta alá nevét a végrendeletre.

A per párhuzamosan folyt a budapesti és gráci törvényszék előtt, minthogy minikét bíróság területén vannak a hagyatékhöz tartozó igen nagyértékű ingatlanok.

sáról nem vagyunk hívatottak róla bírálatot mondani. Kétségtelen azonban, hogy a téren kifejtött nagy munkásságával, fölfedezéseivel nevét már régebben és maradóan a tudomány évkönyveiben megörökítette.

Körinkből való távozásánál csak az a tudat vigasztal bennünket, hogy voltaképpen talán jobb, neki megfelelőbb terumnura került, ahol Istennáda tehetségét talán még fokozhatta mértékben s talán még eredményesebben fogja érvényesíthetni a magas tudás és kultúra nagyobb díszességére.

Midőn köszönetet mondunk neki a társadalmunkban kifejtett sokoldalú fárasszó munkásságáért és legjobb kívánatainkat küldjük utána új munkakörébe, arra kérjük őt, gondoljon néha reánk oly szeretettel, aminővel mi emlékeznünk meg teljé. S. I.

## TÁRCA.

### KRECSMÁRIK ENDRE távozásához.

Súlyos nagy veszteséget szenvedett Gyoma és Endrőd társadalmá Kreesmárik Endre áthelyeztetésével. Ezen váratlan esemény mellett nem lehet szólanul el-siklanunk, de legalább röviden meg kell emlékeznünk róla, mert nem mindennapi, hanem ritka képességekkel megáldott ember távozott körünkől!

Mint társasági ember kitűnő szellemes modorával, finom és talpraesett humorával, alkalmaslag vig, jó kedélyeivel mindnyájunk osztatlan szeretetét megszerzte. Ahol Kreesmárik megfordult, ott soha senki nem unatkozhatott. Nincs a mívelt társalgásnak oly ága, amelyhez ő

ne tudott volna élvezetesen, lebilenselő módon hozzájárulni. Kivétel nélkül megszerette őt fiatal és idős, szegény és gazdag, egyszerű és művelt. Nők éppúgy mint férfiak.

Mint szervező egyéniség fardhatatlan. Itt érzi magát elemében igazán. A helybeli pedagógiai társaság megalakításával, irányításával, tudományos vita és népszerű kultúrlestyék rendezése révén maradóan emléket vívott ki magának közöttünk. Ő volt közöttünk az a sokat emlegetett „Kovács” aki munkáira tudta indítani a társadalmunkban szunnyadó erőket. Tudott éreket keltani nemcsak az ősi hantok alól, hanem az emberi lelkekbelől is. Társadalmunk még igen sokat remélt volna tőle, ha közöttünk maradhat továbbra.

Mint tudósról, mint archeológusról és íróról, sok tudományos folyóirat munkatár-

# 5-

letes szöveg nélkül is, ha eredményt akar elérni, a legkisebb hirdetés is biztos sikert vezet az elterjedt

## GYOMA-ENDRÖD VIDEKE

hetilapban. A hirdetések érdekeit ez a nagy példányszámában megjelenő újság

# 6-

hatóan előmozdítja. Tegyen kísérletet. Egy olyan nagyságú hirdetés, mint ez a minta (11 cm) egyszeri

közvetítése 50.000 koronába kerül. Háromszori hirdetésnél 20 százalékos engedmény.

A budapesti törvényszék, ahol Marcell táblabíró tárgyalta ezt az ügyet, érvénytelennek nyilvánította gr Ferynyó végrendeletét. A beadott fellebbezések folytán az ügy a budapesti királyi ítélőtáblához került, ahol több napon át tárgyalták az ügyet és f. hó 3-án kibírták a Tábla ítéletét, melyben az elsőfokú bíróság ítéletét helybenhagyja azzal a módosítással, hogy a pótvégrendelet megsemmisítése iránt indított keresetet elutasítja és a felpereseket háromszáz millió korona perkoltsággal megfizetésére kötelezi.

Ezzel az ítélettel végleg eldőlt a nagylaposi uradalom sorsa is és kívánságunk, hogy az új tulajdonosok mit kezdenek a birtokkal.

## Mit nem vihet el a végrehajtó.

Mostanában, amikor a súlyos adak mellett sűrű előfordul, hogy az adózóknál végrehajtás útján híjják be a hátralkos adókat, általában érdeklődnek, hogy mik azok a tárgyak, amelyeket nem szabad a végrehajtóknak lefoglalni, illetőleg elarvezni. A közönség tájékoztatása szempontjából idézzük a pénzügyminiszteriumnak ez évben kiadott 600. számú rendeletét, amely kimondja, hogy még a végrehajtást szenvedőnek belegyűzésével sem foglalhatók le:

1. az istentiszteletre és a házi ájtatosságra közvetlenül szánt tárgyak, az imakönyvek, valamint a végrehajtást szenvedőnek vagy háznépének temetéséhez közvetlenül szükséges tárgyak;
2. a vallási ereklyék, a családi arcképek;
3. a rendjelek, érdempénzek és egyéb díszek;
4. a közszolgálat teljesítéséhez, valamint a hivatalos gyakorlatához szükséges egyenruha;
5. a köz- és magánhivatalhoz, intézményhez vagy üzlethez tartozó pecsétnyomók, bélyegzők, iratok, feljegyzési, üzleti és egyéb könyvek;

6. a közszolgálatban és magán-szolgálatban álló alkalmazottaknak, lelkészeknek, közjegyzőknek, ügyvédeknek, orvosoknak, mérnököknek, íróknak, művészeknek és általában tudományos vagy művészi hivatáskörben működő személyeknek, valamint szülésznek hivatásuk gyakorlásához szükséges könyvei, iratai, mintái, műszerei, sepegedeszközei;

7. a honvédséghez, a csendőrséghez, a rendőrséghez, a pénzügyőrséghez, a vámőrséghez, a folyamőrséghez, az állami erdőőrzéshez, valamint az egyéb hatóságok őrszemélyzetéhez tartozó egyéni fegyvere, felszerelése, szárszámai, műszerei, kocsjai, és lovai, amennyiben a szolgálathoz tartoznak;

8. a kereset folytatásához és a személyes biztonsághoz szükséges a fegyverek;

9. a gyógyszerértár berendezése, munkaszerei, tartályai és gyógyszerkészlete;

10. a kózkórházak és közgyógyintézetek felszerelése;

11. a mezei gazdálkodással foglalkozók részére az általuk mivelni vagy ültetett, de legfeljebb 12 kataszteri holdnyi szántóföld műveléséhez szükséges vetőmag, igitavonó jóság, félvre szükséges takarmány, száma és alom, továbbá gazdasági eszköz, és tárgya;

12. a kisiparosoknak és kézműveleknek, ipari (gyári) és mezőgazdasági munkásoknak, napszamosoknak és általában azoknak, akik magukat kézműmunkával tartják fenn, a keresetük folytatásához szükséges szárszámok, eszközök, műszerek, állatok és az ezen állatok részére félvre szükséges takarmány, továbbá kisiparosok és kézművesek feldolgozható anyagkészlete 500 aranykorona érték erejéig;

13. a végrehajtást szenvedőnek és háznépének háztartásához szükséges házi és konyhabútor, edények, varrógép, főző- és evőeszközök, kályhák és tűzhelyek, a ruházatkodáshoz szükséges tárgyak, szükséges ágy- és fehérmű, amennyiben ezek a rendes szükséglettel meg nem haladják;

14. a végrehajtást szenvedőnek és háznépének betegsége vagy testi fogyatékossága okából szükséges gyógy- és egyéb szerek és segédeszközök;

15. a végrehajtást szenvedőnek és háznépének iskolai könyvei és taneszközei;

16. a végrehajtást szenvedőnek és háznépének egy havi időtartamra szükséges élelmi, tüzelő- és vilgószerrei;

17. Azoknál a személyeknél, akiknek járandóságai egészben vagy részben le nem foglalhatók, a náluk talált készpénzből olyan összeg, amely a végrehajtás foganatosításától a járan-

dóság legközelebbi esedékességéig terjedő időre a le nem foglalható járandóságokból esik; egyéb személyeknél pedig, amennyiben a foglalás legfeljebb két héttel a legközelebbi lakbérésedekessége előtt történik, annyi készpénz, amennyivel a végrehajtást szenvedőnek legközelebb esedékes lakbérére fedezhető;

18. a nyilvános számadásra kötelezett vállalatoknak azok az alapjai, amelyeket külön törvény a végrehajtás alól általában mentesít.

## Krónika.

Irgy szemmel néz ránk  
A csabai tót,  
Mert már Gyomán is lát  
Egy bus autót.

Autó s ennek is  
Négy a kereké  
S forog mint a Páncsi  
Összes gyereke.

Szalad a vasutig,  
Nagy szelot kavár  
C megáll önmagától  
Ahol csak akar.

Ilyenkor öst Matyi  
S vele Kuszei,  
Hangos nevetében  
Majd nyakát szegi.

E bus autóból  
Mégis lesz haszon,  
Ha most nem, hát mondjuk  
Jövő tavaszon.

Megszökték, nem félnek  
A tüzes lovak,  
Nyugton megy mellette:  
Legkivált ha vak.

-6.

## HIREK.

**Házasság** Mészáros Pál f. év dec. 5-én vette oltárhoz Szatmári Sándor kedves leányát Sárkát.

**Felhívás!** A gyomai postahivatal felhívja mindazokat, akiknek a község területén bármilyen rádió berendezésük van, vagy akik rádió-készüléket (alkatrészeket) készítenek, ilyeneket árusítanak és erre engedélyük nincsen, illetve ezirant folyamodványaikat még nem nyújtották be, kérésényük 8 napon belül a postahivatalnál annál is inkább adják be, mert ellenkező esetben a kihágási eljárás veszélyének teszik ki magukat! A bejelentést elmulasztók két hónapi elzárással és három millió koronáig terjedhető pénzbírsággal büntetendek.

**Vadászveszély.** A gyomai II. számú vadász társaság hétfői körváradása alkalmával jól sikerült társasvasorint rendezett a Koesis-féle vendéglóban, ahol vendégek is szép számmal jelentek meg.

**Kik fizetnek legutóbb adót Gyomán és Endrődön.** Bökésvármegye törv. hatósági bizottsága most állította össze azon legutóbb adó fizetők névsorát, akik ennek révén a törv. hatósági bizottság tagjai is. Ezek névsora a következő: Lenárdi Bálint 37.073.600, Osváth Sándor 28.314.150, Debreceni Endre 21.712.400, Dr. Vadász Pál 17.727.710, Pékó Béla 17.702.500, Kner Izidor 14.621.500, Dr. Debreceni Iván 10.367.500, Uhrin Imre Endrőd 22.470.940, Csernus Mihály Endrőd 13.956.830.

**A csöszök.** Élénken emlékezünk még a csöszökre, az őszbe vegyült őregekre, akik estele, hajnalonta unak erdek és egy kis fűlyök boittal meg megkerülték a földet. Arra vigyáztak volna, hogy kár ne essék, voltak vagy huszonhatan, őregek, de akik megkeresték a téltre való, ismertek minden földet, minden tanyát, látásból is megmondta, hogy ki ökre, ki tehene, ki lova. Egy új rendelet azonban másképp intézkedett és már a mult évben a rendelet alapján a gyomai képviselőtestület is úgy határozott, hogy a huszonhat öreg csösz helyett hat lovas került állít be, akik egyuttal a külterületen kézbesítenek is. Ez a rendelet keresztül is lett vezetve, de nem vált be. Erre mutt be, hogy a gyomai gazdák között már is mozgalom indult meg, hogy a szociális szempontból is indokoltabb régi csösz rendszer állításáig vissza és e célból több aláírással kérvényt is intéztek illetékes helyre, amit a községi előjáróság is teljes megértéssel megadott és támogat.

Endrőd község új II. jegyzője. Endrőd községben a megüresedett II. jegyzői állásra a község képviselőtestülete dr. Szász Lajos gyomai segédjegyzőt választotta meg egyhangulag. Megválasztásával Endrőd község rendkívül agilis és széles látókörű munkaerőt nyert.

Hólabda rendszerű árusításért feljelentett budapesti kereskedő. Pár hónap-pal ezelőtt Gyomát is elárasztották hólabda rendszerű jegyekkel, mindenkinek 70—80.000 koronáért egy vég elsőrangú vásznat ígérve. Nagyon sokan akadtak községünkben is hiszékeny emberek, akik beugrottak a esabító ígéreteknek és szelvényeket vásároltak. Legtöbbjük azonban nem tudta tovább adni szelvényét, így ez a nyakán maradt és sem a pénzüket, sem a vásznat nem kapták meg. Ezért többen feljelentették csalás miatt Hölzel Jakab és Horváth Benő budapesti lakosokat a budapesti büntető járásbírósnak.

**PUBLIKÁCIÓ.**

**Külön uccai szobába két kosztos lakással együtt keresek.** Gyoma, Berényi u. 1129. sz. 1 5

**Elsőrendű porosz dió és darabos koks,** darabos porosz szén és retorta faszén kicsiny ben és nagyban Wagner Márton Fiaínál kapható. Telefon 22 1—10

**Butor.** Tömör keményfa hálszobák topolya betéttel, toalettkörrel ebédítő buto rok, egyes ebédítő kredencek, valamint f. stet butorok, hajlítói székek és modern kemény fa székek állandóan raktáron vannak VATA Y GÁBOR asztalosmester motorerőre beren dezett asztalos ipartelepén Gyomán Kossuth Lajos ucca 737. szám. 1—5

**Putnoki József 77. számú háza** azonal i beköltözéssel eladó. 1—5

**Egy vagy két szob is lakást keresek,** Cim lapunk kiadóhivatallában. 1 x

**Kalocsa Jolánál 1433. szám alatti** bort lehet kapni literenként ó bor 16—18.000, ujbór 15.000 korona. Ugyanott 50 kéve nád, valamint egy ökörszekér és egy rosta van eladó. 1—2

**Eladó egy hosszú fekete prémgalléros** férfi felitbát és egy új férfi öltöny. Bő- vöbvet özv. Varga Kálmánánál.

Molnár Istvánnak egynegyedtelek tanyahely földje örökáron eladó. Érdek- lődni lehet Iskola-ucca 861. szám alatt.

**Tortapapírok, papírszalvéták**

nagy választékban  
**Nádudvary Mihály** könyvkereskedőnél  
GYOMA.

**DIÁK SORSJEGY**  
A DIÁK-ÁRÉLTÉTELÉNYEKÉNY JÁVARA  
**ÁRA 5000 KORONA**

**Főnyeremények:**  
12 vagon tiszavidéki buza kb. 500 millió koron értékben  
Egy hat személyes új „Flat” tura autómobil 250 millió K.  
Egy 501-es új „Flat” autómobil.  
Ezenkívül 1500 értékben ajándékok Szegedben  
Kétfélmillió K értékben.  
Húsz 1925 decembar 20-án.



**Ha Csabára megy** versesse fel

**Karátsony József**  
női divat és rőtös  
magyar áruház. Nagy raktár:  
menyasszonyi kelengyékéből.

**Békéscsaba.**

**ÁRZUHANÁS**


csak az udvarban az olcsó maradékvásárban  
BUDAPEST, Király-ucca 32. szám alatt

10csott vászón, deien vagy karton	K 118 0
Zephré, kanavasz vagy anglin	K 15 700
Selyemfátya c ott min en színben	K 24 000
140 cm széles éfi föl nysző-et	K 47 000
Duplas, eies női sző-et schotis vagy	K 76 000
simá szőleken	K 94 000
40 cm széles, feft v. női kabátészövet	K 19 000
Divatós fiandeli vagy barchet	K 29 000
Gyönyörű futószőnyeg	<b>darabja</b>
Komplett fehéretett lepedő	K 61 000
kész oaplanlepedő	K 98 000
Tartós v. t-papán	K 139 000
Hím ett női ing vagy nadrag	K 79 000
B-teretű 1 úttűző	K 15 700
Kitűző poh r Artó	„ 9 800
Színre ábrasz 6 szalvétával	K 138 000
Fe h vagy női z ebkendő	K 3 900

Kérjük nagyraesült Hölgyeim és Uralm becses látogatásukat vételkényszer nélkül. Postal rendeléseket lelkismeretesen teljesítünk.

**Martincsek Károly**  
asztalos  
Békéscsaba Andrassy-u. 4.  
**butorcsarnokában**  
állandóan nagy választék  
ebédítő, ha-ó és uriszoba  
butorokban. 1 4

**Ügyeljen bevásárlásainál**



**védjegyünkre!**

Négyzögletes skatulyára  
Daráló van festve,  
Nézd meg mindent,  
Mindén reggel,  
Nézd meg mindent este.  
Skatulyának felírása  
Mindig arra írsen:  
Mit ér a legdrágább kávé,  
Ha benne FRANCK nincsen,  
D. 17. Ö. 2. L. — Va. 7.

**BÉRAUTÓ személyfuvarozási VÁLLALAT**

Gyoma 1434. házszám. Búrgyón: Bérautó. Telefon: 17.  
Fuvarokat vállal mérsékelt árért modern, megbízható, kényelmes, tiszta bérautókkal helyben, vidékre, külföldre éjjel nappal.  
Cég tulajdonos: **Uj. Debreczeni Endre.**

**Bácsi és Társai Bankháza Gyoma**

**felváltó** előnyös feltételek mellett bármily ószegű **váltókölcsönöket;**

**fordkölcsönöket** a vele szoros összeköttetésben álló Pesti Magyar Kereskedelmi Bank utján 35 évi tőke-kamat törlesztésen alapon évi 8% százalék mellett. — **Tőkét** a legmagasabb kamat mellett gyűmölcsözlet s azt kívánatra bármikor visszafizeti.

**VESZ** és **ELAD** mindenféle

**külföldi pénzeket.** Külföldi kifizetéseket a leggyorsabban eszközöl.  
Vásárol: mindenféle mezőgazdasági terményeket.

**WESTEND - SZALLO**

VI., Berlin-tér 3. (Nyugati pályaudvaron)  
**megnyílt.**  
Központi fűtés.  
Melegviz a mosdókábn.  
Fürdők — Lift.  
Szobaárak — központi fűtéssel, hideg- meleg vizzel 40.000 koronától 60.000 koronáig

**PONGRÁC SÁNDOR**  
Igazgató. 1—10

**Elsőrendű porosz dió és darabos KOKSZ,** darabos porosz szén és retorta faszén kicsinyben és nagyban Wagner Márton Fiaínál kapható. Telefon 22.

# A fűszeres,

aki Önnek — tisztelt Háziasszony — az ujjonnan forgalomba hozott **valódi Szent István cikória kávé**t ajánlja, önkéntelenül is elárulja, hogy az Ön javát akarja,

mert ez a cikória kávé nemcsak hogy kiváló minőségű, de alapjában véve olcsó is, mert a gyár ajándékul



minden doboz sarkába pörkölt szemeskávé tesz

Ez a fűszeres megérdemli, hogy Ön öt állandóan **vevőként támogassa!**

**Fizessen elő a Gyoma-Endröd Vidéke című ujságra.**

**Szövőműhelyemet**

Kupa-ucca 1382. sz. alatt levő házamba

**áthelyeztem.**

Mindenféle szövőmunkát a legolcsóbb napi 1-5

áron vállalom

**Sági István takács.**

Dohány-ucca 818. szám alatt **kosztosokat felveszek.**

Alföldi városban, legjobb helyen, minden célra alkalmas,

irodás, telefonos üzlethelyiség kevés áruval, vagy anélkül eladó. Háromszobás lakás azonnal elfoglalható. Felvilágosítást ad a Magyar Távirati Iroda kirendeltsége Orosháza.

## Gazdasági gépek

u. m. vetőgép, egyes és kettősek, morzsolók, darálók, répa- és szecskavágók stb állandóan

a legjutányosabb árban valamint aprított tűzifa 50.000, fűrészt tűzifa 48.000, bükkfahulladék 44.000, hasábfá 44.000, kőszén (porosz és hazai) a legolcsóbb napiáron kapható a gyomai

**„Hangya“-nál**

Szerkesztésért és kiadásért felelős: **NÁDUDVARY MIHÁLY.**

NYOMTATOTT: **TÖRÖK könyvnyomdájában Mezőtúron.**

**“ZEPHIR”  
VILÁG-  
CSODA**

Kérjen árajánlatot! Telefon 39. szám.

Fatüzelés legkellemebb „ZEPHIR“-rei legolcsóbb

Fatüzelésű, légfűtéses, folytonzó kályha

**10 kg fával fűt egy szobát 24 órán át.**

Nagy raktár minden rendszerű, bármely tüzelési anyagra alkalmas **kályhákban és tűzhelyekben, valamint mindennemű vasárúknban,**

**mezőgazdasági gépekben,**

melyeket helyszűke miatt

**igen olcsón árusítunk.**

**Tűzifa-, fűtő- és kovácszenekben.**

Mielőtt szükségletét beszerezné, okvetlen keressen fel bennünket!

**Békéscsabai  
Áruforgalmi R.-T.**

Szent István-tér 3. (Saját ház)

Két jó házból való fiu tanulónak felvétetik.